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關於香港欖球總會社區基金
香港欖球總會(欖總)社區基金成立於2013年3月，為香港欖球總會獨立管理其舉辦的慈善活動。
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基金目標成為區內以運動發展和透過欖球解決社會上逼切的困難及挑戰的表表者。

基金推廣香港欖球總會對社會的正面影響，並鼓勵企業及社會責任基金，以協助這些計劃得以延續及拓展的雙重目標。

合作伙伴包括本地及國際機構如勞倫斯體育基金會 (Laureus Sport for Good Foundation) 、香港中文大學社會工作學系、英國文化協會、VIVA 及 Active Communities Network 一起拓展項目，還與一眾慈善團體執行項目。

主要範圍集中於健康、教肓、傷健、青少年罪行和社會共融。

香港欖球總會社區基金會透過資助、捐款和義工參與計劃，尋求企業合作夥伴。

過去兩年，基金在慈善工作方面投入逾8百萬港元。

大部份基金工作由欖總全職的兒童欖球福利幹事耿來斯(Stuart Gunn) 和其他欖總社區欖球員工協助。

六人工作團體包括來自欖總支持的奮進計劃、Ageas贊助的學徒計劃的年青人。

基金在2015/16 年度成就之一是將高盛贊助的「欖球學校」項目的學校增至5間。

欖總亦首次與歌連臣角懲教所合辦欖球訓練計劃。

基金也支持首個香港聽障欖球隊柬埔寨交流之旅，並獲得渣打銀行贊助。

自2007年起，基金舉辦具創意的Rugby English Action Learning 計劃，並得到教育局資助。以運動作為教授英語的媒介，增強他們應用英語的信心。

基金與香港精英運動員協會舉辦類似計劃，並獲得德意志銀行贊助。 

基金的長青計劃 - 「控球在手」活躍於新界和大埔區，計劃由香港警務處防止罪案科協辦和渣打銀行贊助。

基金在今夏推出由瑞銀贊助的小學計劃、與法興銀行合辦一系列社區活動以及續辦由香港銀行慈善基金支持的香港青年協會項目。 

基金與VIVA合聘社工與國際慈善團體幫助有需要的兒童，從而實踐欖總的保護兒童策略。

基金也為本地欖球會的社區計劃提供資源，冀望提高計劃效益和令更多人受惠。

11月5日將是基金第一次在香港會議展覽中心舉辦「Ruck'N'Roll 慈善舞會」以支持保良局，並將此成為年度活動。

欖總相信每位年青人也有參與運動的權利，而且運動能為社會注入正能量。










香港欖球總會社區基金現有項目和贊助商
· 控球在手 (與香港警察合辦並由渣打銀行贊助)
· 屯門兒童及青少年院 (與香港社會福利署合辦並由渣打銀行贊助)
· Breaking Barriers Through Sport(與香港保護兒童會合辦並由法興銀行贊助) 
· Chance to Play (與ChickenSoup合辦並由法興銀行贊助)
· Tackling Life (與保良局合辦並由第一太平戴維斯 / 畢馬威會計師事務所 / 麥格理集團贊助)
· Tackling English (與香 港 考 試 及 評 核 局 並由德意志銀行贊助)
· Hong Kong's Rugby Spirit (由瑞銀贊助)
· 欖球學校 (由高盛贊助)
· 學徒計劃  (與奮進計劃合辦並由Ageas贊助)
· 聽障欖球 (與香港聾人協進會合辦並由渣打銀行贊助)
· Healthy Lifestyle Rugby for Youth (與香港青年協會合辦並由香港銀行慈善基金贊助)
· 歌連臣角懲教所(與香港懲教署合辦)

香港欖球總會「欖球學校」& 成立日期
· 孔聖堂中學 (2013年) 
· 佛教筏可紀念中學 (2015年)
· 香港青少年培育會(2015年)
· 嘉諾撒培德書院 (2016年)
· 官立嘉道理爵士中學(西九龍)(2016年)

香港欖球總會社區基金大使
· 格梅摩理臣(Graeme Morrison)
· 占咸美頓(Jim Hamilton) 
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